

Aniversării Republicii — faptele noastre de muncă

Un nou succes de prestigiu în întrecerea socialistă:

Municipiul SIBIU a îndeplinit planul anual la producția marfă industrială

Colectivele de oameni ai muncii din unitățile industriale ale municipiului Sibiu, înfulețite de îndemnul și prețioasele indicații date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, cu privire la necesitatea realizării în mod exemplar a planului pe 1986, primul din actualul cincinal, au acționat cu dăruire și răspundere patriotică reușind să obțină rezultate de prestigiu. Astfel, în ziua de 27 decembrie a fost îndeplinit, pe ansamblul municipiului, planul anual la producția marfă industrială, existând posibilități să se obțină suplimentar, până la finele anului, produse ce însumează o valoare de 165 milioane lei.

Întregul spor de producție se va realiza pe seama creșterii productivității muncii, indicator al cărui nivel este mai mare cu 9,6 la sută decât cel atins în 1985, devansând ritmul de creștere a producției cu 2,5 la sută. Caracteristica estențială a întregii activități desfășurate în acest an, ca urmare a acțiunii

și măsurilor întreprinse de organele și organizațiile de partid, de masă și obștești, de consiliile oamenilor muncii, o constituie organizarea și modernizarea producției, aplicarea factorilor calitativi în condițiile dezvoltării de tip intensiv. Această orientare, în de-

efecte pozitive în creșterea eficienței economice.

Cea mai însemnată contribuție la obținerea acestor rezultate de prestigiu și-au adus-o colectivele de oameni ai muncii de la Poligrafie, „Libertatea”, „13 Decembrie”, „Steaua roșie”, ICEMENERG, Metalurgica, I. P.A.S., F.P.U., P.S., „Victoria”, I.M.A., I.P.N.C., „Dacia service”, I.T.A., U. J.C.M. ș.a., a căror experiență devănită un bun câștigat se cere a fi temeinic aprofundată și generalizată.

Promovind pe scară largă, în continuare principiile autoconducerii muncitorești cu suportul ei material — autogestiuinea economico-financiară,

● Producția marfă industrială va fi mai mare cu peste 7 la sută față de realizările anului 1985. În ultimele 4 zile ale anului în curs se va obține suplimentar, la acest indicator, o valoare de 165 milioane lei.

● Întregul spor de producție se realizează pe seama creșterii productivității muncii, indicator al cărui nivel va fi mai mare cu 9,6 la sută față de cel atins în anul trecut.

● Gradul de innoire al produselor este mai mare cu 5,4 la sută față de prevederile planului tehnic, iar prin gospodărirea rațională a resurselor se vor economisi: 325 tone metal, aproape 12 000 t.c.c. și peste 22 000 MWh energie electrică.

plin consens cu hotărârile celui de al XIII-lea Congres al partidului, a facilitat intensificarea preocupărilor pe linia innoirii produselor prin depășirea prevederilor planului tehnic, iar prin gospodărirea rațională a resurselor s-au înregistrat însemnate economii de materii prime, materiale, combustibili și energie electrică cu

rezultatele bilanțiere ale acestui an dublate de măsurile fundamentate pentru ridicarea întregii activități din anul 1987 la cote superioare, se constituie într-o bază solidă în vederea creșterii contribuției municipiului Sibiu la dezvoltarea economico-socială a județului nostru, la înflorirea multilaterală a patriei socialiste.

Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la Plenara lărgită a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodării Apelor

Program concret de acțiune pentru îndeplinirea exigențelor noii revoluții agrare

Cuvîntarea rostită de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la încheierea lucrărilor Plenarei lărgite a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodării Apelor reprezintă prin sarcinile, indicațiile, îndemnul, dar și criticile pe care le conține o analiză exigentă, responsabilă a stadiului de dezvoltare atins de aceste domenii de activitate, de prefigurare viguroasă a căilor și metodelor de acțiune, ce se cer urmate pentru transpunerea exemplară în viață a istoricelor hotărîri ale Congresului al XIII-lea al partidului.

Plecînd de la adevărul de necontestat, că anul 1986 a marcat un moment de o mare importanță în dezvoltarea agriculturii noastre socialiste, în îndeplinirea noii revoluții agrare — fapt demonstrat de exemplul celor 151 de unități care, îndeplinind criteriile stabilite, au fost distinse cu înaltul titlu de „Erou al Noii Revoluții Agrare” — în cuvîntare s-a subliniat necesitatea unor acțiuni viguroase pentru ca aceste succese să fie adîncite, pentru ca în anul viitor lipsurile și neajunsurile apărute să fie lichidate cu desăvîrșire. Este adevărat că activitatea din agricultură s-a desfășurat în acest an în condiții agrometeorologice dificile, dar rezultatele slabe obținute de unele unități — multe dintre ele avînd mare parte din suprafața agricolă irigată — au la origine cauze subiective, care

țin, îndeosebi, de slaba organizare a muncii, nerespectarea disciplinei tehnologice, întâzieri inadmisibile în desfășurarea unor lucrări agricole, în primul rînd a recoltatului, manifestarea risipei și consumului nerațional al produselor agricole. În același timp, nu s-au luat peste tot măsuri pentru îndeplinirea în totalitate a sarcinilor la fondul de stat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, atrăgînd atenția că trebuie să se acționeze cu toată fermitatea pentru livrarea în întregime a acestor produse, în conformitate cu balanțele cunoscute. În această ordine de idei, se cere semnalat faptul că a fost adoptată măsura ca din anul viitor fiecare județ să-și asigure carnea și celelalte produse din resurse proprii, responsabil cu numărul de animale alocat acestui scop și respectarea strictă a greutății de tăiere stabilite. „Noi avem în vedere — sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu — ca anul viitor să rezolvăm radical această problemă, ca toate județele să-și asigure creșterea bovinelor, porcilor, oilor, astfel ca din 1988 să nu mai primească — și nu vor mai primi nimic — din alte județe”.

În anul 1987, programele de dezvoltare supuse dezbaterii plenarei asigură îndeplinirea neabătută a hotărîrilor Congresului al XIII-lea al partidului privind creșterea rolului agriculturii ca ramură

(Continuare în pag. a III-a)

„13 Decembrie” Sibiu

În prim-plan: pregătirea producției anului viitor

O gamă largă de produse noi, competitive

În ansamblul preocupărilor și acțiunilor întreprinse pentru pregătirea producției anului viitor la renumita întreprindere sibiană „13 Decembrie”, un loc aparte îl ocupă activitatea de proiectare și creație a noi articole de marochinărie, produse care să răspundă tuturor preferințelor și exigențelor beneficiarilor din țară și de peste hotare. Despre rezultatele obținute, ca și despre preocupările de viitor în acest important do-

meniu, ne-a vorbit ing. Elena Stănilă, șef atelier tehnic.

„Colectivul nostru de creație articole de marochinărie a realizat în acest an cca 900 modele noi și reproiectate, față de 542 modele cit era planificat. Cu această bogată și variată ofertă de produse, cuprinzînd atît articole din piele, cit și din înlocuitori, realizate la un nivel tehnic și calitativ superior, întreprinderea noastră a participat la 15 tirguri și expoziții internaționale — Leipzig, Paris, Viena, Zagreb, Bagdad, București ș.a. Totodată, noile creații au fost prezentate și direct la firme, în cca 100 colecții, cuprinzînd întreaga gamă de produse solicitate la export pe relația D.C. Ne-am preocupat, de asemenea, de crearea unor modele de valize, poșete, ghiozdane, sacoșe, serviete, din înlocuitori de piele, care au fost apreciate pe piețele din U.R.S.S., Cuba, R.D.G. etc.

În ceea ce privește prezența pe piața internă, colecțiile noastre prezentate la contractări au cuprins o gamă foarte variată de produse, pentru toate vîrstele și destinațiile, reușind astfel să contractăm întregul fond de marfă planificat pentru semestrul I 1987. În prezent acordăm o atenție deosebită proiectării și realizării unor modele care să valorifice superior, în condițiile unor consumuri reduse, materiile prime și materialele, ceea ce conduce la obținerea unei eficiențe economice ridicate”.

(Continuare în pag. a III-a)



Una dintre modernele hale de producție ale filaturii „11 Iunie” Cisnădie. Colectivul de muncă de aici și-a adus o contribuție esențială la îndeplinirea planului anual înainte de termen

Foto: Fred NUSS

